

一起向未来！天津能源人的新年愿景

沐浴在冬日的暖阳下，抬头望向远方的白云和湛蓝的天空，总会让人对未来生起无尽的美好向往。

2021，转眼走过。

能源集团历史的篇章又写下不平凡的一页——

这一年，党史学习教育扎实开展，我们党百年奋斗的智慧力量在这里汲取凝聚；这一年，“我为群众办实事”活动有力推进，18个民生项目年度任务顺利收官；这一年，本质安全建设深入实施，98.5公里燃气旧管网改造如期完成；这一年，供热系统“冬病夏治、旧病新治”成效凸显，连续6年保证市委市政府提前供热民生举措圆满落实；这一年，“保运行、保供应”全力以赴，早动手、强储能、建预案、战暴雪，确保了群众屋里暖呼呼；这一年，“智慧能源”加速构建，“一制三化”改革深入进行，51项燃气、供热服务“一次不用跑”措施更实更优；这一年，党的建设持续加强，与业务融合更加紧密，党建引领“三报到”服务全面推广……

这一页，回响着天津能源人冲锋的号角，印满了天津能源人奋斗的足迹。

2022，不觉临前。

“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之……”习近平主席的新年贺词，字字如金、如光、如雨露春风，激励着每一个风雨前行的身影，温暖着每一颗砥砺前行奋进的心灵。

习近平总书记的重要要求始终铭记在心，党的十九届六中全会精神始终铭记在心，天津能源人不忘初心，埋头苦干，贯彻落实市委十一届十一次、十二次全会要求，矢志为人民对美好生活的向往提供更加优质的民生服务，为天津经济社会发展提供更加坚强的能源支撑。

新的一年，孕育新的希望。

伴着 2022 年第一天的旭日，天津能源人许下心愿，发出奋进新征程、建功新时代的强音。

我们一起，向未来！

平凡岗位上的初心

我的
2022



“让群众家中始终温暖、心里一直热乎是我们每一位供热工作者的心愿。新的一年，我要进一步做好供热调度运行、精细管控与智能创新，做好供热服务保障，切实把党和政府的温暖送进千家万户。”

——天津市劳动模范、能源集团供热调度客服中心副主任 刘焕志



平凡岗位上的初心

我的
2022



“2021年，我们履职尽责落实‘双保’任务，陈塘热电光伏发电项目顺利投产为这一年画上了完美的句号。2022年，一套机组A级检修的大任在身，我们将切实把党史学习教育的成果转化为埋头苦干的行动，以实绩为电力保驾护航。”

——天津市模范集体、全国“工人先锋号”陈塘热电有限公司检修部电气二次班



平凡岗位上的初心

我的2022



“2022年，我要继续发挥全国劳模的示范作用，深入贯彻落实十九届六中全会精神，为用户提供更精准、更高效、更满意的‘零距离’服务，在企业发展清洁能源、综合能源的道路上勤恳奉献、贡献力量。”

——全国劳动模范、天津市劳动模范、津燃华润公司宝坻分公司管网运行主管 田学磊



平凡岗位上的初心

我的2022



“客服热线既是‘服务线’又是‘连心线’，2022年，我要用实际行动诠释对燃气服务事业的热忱、对本职工作的热爱、对群众服务的热心，以优质的服务让群众暖心，为集团高质量发展注入朝气和活力。”

——天津市劳动模范、津燃华润公司一分公司营业所客服中心前台主管 徐茹



平凡岗位上的初心

我的2022



“作为一名党员领导干部和劳动模范，在我们党向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，我要进一步弘扬伟大建党精神，践行初心使命，努力推动公司燃气保供服务迈上新台阶。2022，未来可期。”

——天津市劳动模范、滨海燃气集团滨海中油燃气公司党支部书记、经理 韩淑敏



平凡岗位上的初心

我的2022



“党建引领‘三报到’是2021年能源集团党史学习教育推出的一项重点办实事项目，很荣幸作为试点单位的燃气管家参与其中，‘零距离’服务群众。2022年，我将以更加专业的服务努力成为群众贴心的燃气管家。”

——滨海燃气集团塘沽公司供气服务管家 杜颖



平凡岗位上的初心

我的 2022



“每一个站厅就是一个窗口，窗口的温度就是服务的温度。文明服务、热情服务、周到服务，让群众满意，是我们不变的追求。我要进一步把集团‘服务到位、真诚到心’的理念落实到窗口服务的一点一滴中，2022，加油！”

——天津燃气公用公司燃气服务厅窗口服务人员 李婧怡



平凡岗位上的初心

我的 2022



“保供气、勇担当。身为公司永清站站长，我要进一步扛起职责使命，用专注和坚守诠释信仰信念，以钉钉子精神扎实岗位工作，带领全站职工守好陕津天然气能源输气大动脉，保证安全稳定燃气供应。”

——陕津集输公司永清站（市域外）站长 柳兴茂



平凡岗位上的初心

我的 2022



“新的一年，新的气象。保证群众温暖过冬是我们的承诺，更是我们的责任。我将以更加饱满的状态，赓续红色血脉，弘扬劳模精神，全力以赴，精益求精，完成好‘保运行、保供应’任务，守护好万家温暖。”

——天津市劳动模范，热电公司输配管理中心副主任、共产党志愿服务队队长段军



平凡岗位上的初心

我的 2022



“党的百年奋斗史是一座取之不尽的精神宝库，我要继续从中汲取为民服务的智慧与力量，巩固深化学习教育成果，不断提升‘源-站-网’自动化供热质量和水平，实施党建引领‘三报到’服务，切实把群众的事办实办好。”

——津安热电公司北辰供热服务中心党支部书记主任 陈宗源



平凡岗位上的初心
我的
2022



“落实‘双碳’要求，构建清洁能源，重任在肩，使命在前。2022是奋斗的一年，更是披荆斩棘开拓进取的一年。我要认真落实党中央号召要求，践行初心，埋头苦干，以推动公司高质量发展的行动迎接党的二十大胜利召开。”

——天津市优秀党员，城安热电公司副总工程师、生技部副主任 杨亚龙



平凡岗位上的初心
我的
2022



“作为有36年党龄的基层党员，我要贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，用心用力做好供热区域8.8万户居民的供热保障，与广大职工一道，答好新时代‘供热答卷’，贡献贴心舒适的‘热力温度’。”

——热力公司华苑热源管理中心主任 李汝森



平凡岗位上的初心
我的
2022



“今天，迎着朝阳我开始了新一年的工作，检查供热设施、深入社区了解需求、服务‘一老一小’……在‘保运行、保供应’‘零距离’服务中，兑现着自己的愿望。我要用实际行动给‘供热管家’四个字作出最生动的注脚。”

——滨海热电公司供热服务管家 刘庚



平凡岗位上的初心
我的
2022



“面对绿色发展的历史机遇，我要在‘地热+’多种能源综合利用领域大力开拓，加速公司争当地热行业领跑者，践行集团‘汇聚清洁能源、输送幸福动力’的企业使命。愿我们在新的一年乘风破浪，再谱绿色发展新篇章。”

——地热公司红星取专合同能源管理项目负责人 李博



平凡岗位上的初心



我的 2022

“作为一名普通教师，我要切实肩负起教书育人的责任，把党史学习教育的成效体现到三尺讲台上，传承红色基因，锻炼过硬本领，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人不断贡献力量。”

——天津市劳动模范、城市学院
教师 黄婷婷

